TAEH B HMEPOMHNIA 01/06/2022
MAGHMA : MAOGHMATIKA

OVOPOL..eeinriiinieinrennnnens ETOVOPO0..cvviiniiiniiinnnnnn,
OEQPIA 1

A) Aivetaun gvbeio y= ay
I.  No dikouoroynoete 6Tt d1€pyeTol amd v apyn Tov aEOVmV.
ii.  TuAéue Khion g evbeiag y= oy ;

B ) Atveton n gvbeio y= oy +p , p£0
I.  TiAéyeton kKhion g evbeiag v = aytP ;
ii.  Xemow onueio téuver n evbeia y= ay+p tov aEova v y;
iii.  Tlow givar ) oyéon g gvbeiog y=ay+P pe v evbeio y=ay ;
(novadec : 1,333X5=6,66)

OEQPIA 2

A) Na d00gi 0 opropdc tov nuitdvov oéeiag ymviog opboymviov tprydvou.

(novadeg : 1X2=2)

B)

I"a to mapakdte opBoydvio Tpiymvo ABI, va copminpocete o akdAovba kevd:

r cuvB= —
nul= —
ﬁ

(novédec : 1,553X3=4,66)

AXKHXH 1

Atvovtot 01 TapOGTAGELS :

A= -3(y+2)-5y «a

B=-5%—-(xy-5)
i.  Na amlomomoete TI¢ TOPUTAVE Tapactaoels A,B
ii.  No Avoete v eioowon A =B.

(novédeg 4+2,66=6,66)



AYKHXH 2
"Este OpBoydvio tpiyovo ABT (A = 90°) ue AB =8 cm kot BI' = 10 cm

10 cm

I.  Nodeifete 011 AT’ =6 cm
ii.  Noa Bpeite 10 eupadov tov tpryd@vov ABIT
lii.  Av av&noovpe Tic TAEVPEC TOL TOPATAV® TPLYDVOL KOTd 2 CM , O TpokvLWYEL

A opBoydvio Tpiywvo; No dIKaloAoYNCETE TNV OMAVINGT GOC.
(novadeg 2+2+2,66=6,66)

AYXYKHZXH 3
>10 mapokdto oynua , to oo BI etvar ico pe 130°, 10 t6&o0 AB ico pe 70° kot to

16&0 AT ico pe 100°.

70 B

L

130°

r
100°

No vroAoyicerte :

i.  Toto&o AA
ii. T  yovieg 1OV EYYEYPOLUUEVOL
tetpdmievpov ABI'A

(novadeg 1,33X5= 6,66)

Olo to Ofpoto va axavin0ovv 6TV KOAA avVaQopac.

A6 TIC 600 OEmPisg Vo YPOWETE TN Hid KOl 070 TIC TPELS AGKIGEIS TIG 01V0.




HNPOAT'QI'IKEX-AIIOAYTHPIEX EZEETAXEIX IIEPIOAOY IOYNIOY 2022

TAEH: BI'YMNAXIOY
MAGHMA: MAOGHMATIKA
HMEPOMHNIA: 14/06/2022
ONOMATEITIQNYMO

OAHI'TEX

1. Qo wtpner vo anavinlcsi ENA O0£na and tnv Osopia

2. Oa wpéing vo atovin0ovv AYO Ackneelg

3. O)ho to Ofnato sivar Badporoyikd woaéra

OEMATA

A. OEQPIA

OEMA 1°

A. Tvovopdletar teTpoyoviki pila evog Oetikov aplOpov;

B. No oopninpocete TIg TPOTAGELS:

Vo=...... Ko = .uee.
AvVa =X, 6mov a >0 TéHTEX ...... 0 Ko X2 = ...
Ava>0téte Va )? =......

I'. No yopoxtnpiceTe TIS TPOTAGELS TOV UKOAOVOOVV Ypa@OVTUS 6TV KOALG 60 diT AN 6TO Ypappa
oV avTieTOVYEl o€ KAOBe mpoTaon ™ Aécn Xwotd, av N wpétacn civar cmoty, 1 AdBog, av 1
apotacn sivar AavOaopévn.

O apvnTikoi aprOpoi ogv £xovv TeTpaymvikng pilo.
Av évag aprOpdg ogv pmopel vo TapeL T popen % , 0oV , v gival aképaror pe v # 0, 16t€ 0
aplpdg avtog eivon appnroc.

I Tov Tuyaio TPpaypaTiko apdud X woyver 6tL VX2 = X.

OEMA 2°
A. Trvovopdleran e@amtopevn pog oéeiog yoviag o gvog opBoymviov Tpry®dvov;

B. Na copndnpooete to erdpeva Kevd pe katdiinieg AEEes 1| oxécels, MGTE va TPoKOyovv aindeig

npotacelg.

i. O Xbyog TOV GYNUATICETAL, OV SLOLPEGOVIE TNV cevvrnrnrnrnrnrnenenenenenenenens pog oelag yoviag
® £VOG 0POOYMVIOD TPIYAVOU HE TNV .eerrerrrrrnriecinernrcincennenns , €lvan wavrote otodepldg Ko
AEYETAL GUVIIHITOVO TNG YOVIOGS O.

ii. O AOY0G TOV GYNUATICETOL, OV OLOIPEGOUVHE TNV wevererrnrenrensrcnsonsonsoscnss g ofgiog yoviag
® EVOS 0POOYMVIOU TPLYADVOU HE TNV tevvrerrrrinrenrcnnrcennscneens , €lvan wavtote 6T1a0EPOS KA

AéyeTan nuitovo TG YOVviag 0.
Ov Tipéc Tov ovvnuitovov puog ofeiog yoviag @ gvog opBoymviov Tprydvov givar mavto
MKPOTEPES ATO .... KOL PEYOAVTEPES 07O ...



I'. No yopoxtnpicete TI TPOTAGELS TOV UKOAOVOOVV YpAQOVTUS 6TV KOLAG GO OITAM 6TO Ypappa
mov avtieToyEl o kaBe mpotaon ™ AfEN Xwotd, av N mpoTtaon eivar cwoty, | AdBog, av N
npotacn givar Aavlaopévn.
270 TOPOKATO GYNRO EvoL:

- a
Lo Mpe =2
. a
ii. oo ="
.  €9@ =§
B. AXKHXEIZX
OEMA 1°

Na Av000v o1 Tapakdto eloMoeig:

A.2(x-3) -3(x-2)=4(x-5)

OEMA 2°
Aivetor 1 gvBsgia y = X + B 1 omoia Siépyeton amd to onpeio A(1, -3).

i. Na ppebei n Ty Tov .
ii. NaoourinpmOsei 0 TapaKdTO TIVOKAS TIHAV TG GLVAPTIONG.
X 0 3

y -2 1

iii.  Na oyedwootel ) YpoQIK) TAPAGTAGT THS GVVAPTNONG.



®OEMA 3°
210 TOPOKATO oYNpa, 10 Tpiywvo ABI givan opOoydvio pe BI' = 20 ko AT’ =16

B

!

A 20

A 16 I

i.  Na vmoloyietei T0 pijKog X TG TAgvpag AB.
ii.  Na vmoloyistei 10 epfadév Tov Tprycdvov ABI.
iii.  Na vmoloyietei 10 DYog AA.

KAAH EINITYXIA!



EZETAZEIZ: MPOAIQriKex MAGHMA: MAGHMATIKA

TAZ=H: B’ T'YMNAZIOY KAOHIHTHZ:

TMHMA: HMEPOMHNIA:  02-06-2022

ONOMATENMQNYMO MAOHTH:

OEQPIA

OGEMA 1°
A)Na diatuttwoeTe 1o MNMuBaydpeio Ocwpnua.(Movadeg 3)

B) 10 TTapakdTw oxAua divetal To opBoywvio Tpiywvo ABIT (A= 90°)
kal AA To UYog TTPOG TNV UTTOTEIVOUDQ.
E@apudlovrag 1o Mubayopeio Oswpnua, Vo CUPTTANPWOETE TIG ICOTNTEG:

B
i) AA?+ AB?= ... ...
i) AT? — AI'? =
i) ABZ+AI?=......
A
iv)  BI?—-AB?=..........
(Movadeg 3)
A r

M) Na ypdwyete €vav TUTTO, 0 0TT0I0G va eKPPAlel To EURAdOV Tou TTapaTTavw Tpiywvou ABIT
(Movada 1)

OEMA 20

A) Tiovopaleton tetpaymvikny pilo evog Oetikod aplBpod a; (Movdwoeg 3)

B) No yapaxtnpicete pe (X) av eivor Zootég 1 pe (A) av eivor AavBaopéveg
TIG TOPOAKATM 1GOTNTEG:

i) V18=9 iv) V25 — 9=5-3=2
ii) V8 = 64 V) V16 + 9=5
i)  V4=2 vi)  4/(=3)% = -3(Movadeg 3)

I') No cvpmhnpdoete Tig 166tTeg: V0= ...... kon V1= ...... (Movadal)




AZKHZEIZ

AZKHZH1

a) Na atmmAOTTOINCETE TIG TTAPACTACEIG

A=-2x—3x+8x-15+9 ka1 B=-2(3x—4)+5(2-3x)
4—-5x 3x—3

B) Na AuoeTte Tnv €€iowon T

2X -6

AZKHZ3H 2

AivovTal ol TTapacTAoEIC a= \[33 +21-v144 , B =25 + V81 +5V100

Kal Yy =64 +.,/(=2)2
A) Na &¢icete 611 a=6, =8 ka1 y=10
B) Na e¢etdoeTe av 1o Tpiywvo pe TTAEUPES Ta TTapaTTdvw UAKN a, B, y €ival opBoywvio.

M) Av 1O Tpiywvo PE UAKN TTAEUPpWV a, B, v €ival opBoywvio, va Bpeite To euBaddv Tou.

AZKHXH 3 A
270 OITTAQVO OXNUA N TTEPINETPOG

TOU KUKAOU €ival 62,8 cm.

A) Na Bpebei n aktiva Ol Tou KUKAoU

Kal n d1apeTpog BN Tou KUKAOU. 5 [
B) Av AB =xkal Al =x+4

KAl N TTEPIMETPOG TOU TPIYWVOU

ABI €ival 48, va uttoAoyioeTe:

i) TO X

i) Ta uAKN Twv TTAEUpwV AB kai Al

M Na dikaiohoyRoete yiati A = 90° kai va Bpeite T0 EPaddV Tou Tpiywvou ABI

A) Na utrohoyioeTe 10 Upog AA



EAAHNIKH AHMOKPATIA
YMNOYPTEIO MOAITIZMOY NAIAEIAZ KAI
OPHZKEYMATQN

OEMATA
OEQPIA

OEQPIA 1"

A) Na diatuttwBei To TTUBaydpelo Bewpnua. Na oxedidoete Eva opBoywvio Tpiywvo ABI e
ywvia M= 90° kal va ypayeTe TNV OXE0N TTOU GUVOEE! TIC TTAEUPEC TOU, CUUPWVA JE TO
TTUBaydpPEIo Bewpna.

B) Na d10TUTTWOETE TO AVTIOTPOPO TOU TTUBayopEiou BewpruaTog

I') Mg Baon 10 dITTAQVO OXAKA VO XOPAKTNPICETE

ME ZwoTo (Z) R AdBog (A) TIG TTapaKATW OXETEIS : ;
1) AN’ = AT> —AT? | 2) AA® = AB” + BA?
3) AI'” + AB* =BI'’
OEQPIA 2"
A) Ti ovopdadoupe TETPAYWVIKA pia evog BETIKOU apiBuou a ;
B) Na ouptrAnpw8si n 10étnTa : Av « >0 16T1€E (\/2)2 =
N Na peTapépete 0TO YPATITO OOG TIG TTAPAKATW TPEIG I00TNTEG, YPAPOVTAS dITTAQ TOUG

SwoTo (£) A AdBog (A): i)Q/(—s)2 =6 ii)\/16 =8 iii) /9 =3

AZKHZEIZ
AZKHZH 1"
A) Na AUOETE TIG TTOPAKATW EEICWOEIS :
w+3 3w-1 5+w
a) 5y-1=11y ,B)—,— ~W= —— - —— «Kaiy) 3-(x+1)-2x-8=x+3

B) Av y kal w gival o1 AUoeig Twv e€iowoewy (a) kai (B) TTou Bprikare oto Bépa (A) va
UTTOAOYIOETE TNV TIMA TOU O OTNV TTAOPAKATW £§iowon : (w-y)a=2wa-5
AZKHZH 2"

10 SITAAVG 0pBoywvio Tpiywvo ABI (A=90°),°
n mAsupd AB=8cm kai

ot n mAeupd BA=10cm kain Ar=15cm

Na utToAOYIOoETE :

A) To pAkog TnG TTAcupdc AA.

B) To prkog Tng tAeupdc BrI.

N To guPaddv Tou Tpiywvou BAT .

=



AXKHZH 3"

Aivete KUKAOG (O,p) e BIN pia dIGUETPOG TOU. 2T0
Tpiywvo ABI TTOU €ival eyyeypappéVo OTOV KUKAO
TO WAKOC NG TTAeupdc AB eivar , AB = 8v/3cm
Kal To T0¢o AB =120°.

A) Na utroloyioeTe To PETPO TwV ywviwv A,B
kai T

B) Na utroloyioete Tig TTAeupég Al ,BIN kai 10
eMBadd Tou Tpiywvou ABT. B o r
IN) Na utroAoyioere:

1) Tnv akTiva p ToUu KUKAOU.

2) To pnkog L Tou KUKAou.

3) To gupaddv E Tou KUKAIKOU dioKou.

1200

V3

1 V3
AivovTtail : nu30° = =, ouv30°= —, ep30°= —
2 2 3
3 1
Kal nu60° = \/7_ , OUVB0° = o £p60°=1/3 .

ATTé Ta dUOo BEpaTa Bewpiag va ATTAVTAOETE TO £VA KOl ATTO TIG
TPEIG AOKNOEIG TIG OUO. Na HETAPEPETE TIG ATTAVTHOEIG OAG
oTnV KOAAa ava@opdg.

Ta Oéparta gival iIcoduvapa.

KAAH TYXH



(A) BEQPIA|

OEMA 1: (a) Na yopoktnpicelg kobepio amd T1g TopoKdT® TPOTAGELS O «Z®aTN» 1 «AGB0C) :

1. M advvatn e&icmoon dev €xetl kapio Adon.

2. H g&iowon 3X + X =X &ivon TovtéTTO.

3. Mo TavtotnTa £XE1 ©C AOGN OTOL0OTOTE aPlOpo.

4. Ore&iowoelg 6X + 3 =15 ko — 6X + 15 = 3 &yovv Adon tov 1610 apOuod.

5. H e&icwon 0-X = 18 givar advvarTn.

(B) No onueudoelg T 6ot ATAOTOMUEVT] LOPPT KAOE TaPACTACTC GTOV TOPAKAT® TIVAKOL :

A B r
1.|-3x+5x+Xx 2X 3X - 3X
2. | 4y — 2y +10y — 12y 8y 12y
3. | bx + 20 + 6Xx — 8a — 11X - 60 11X — 6a —11x + 6a.

OEMA 2: (a) Na dwatvnwbei to ITvBayopero Ocopnpua.

Na oyediaotel opfoydvio tpiymvo ABI (A =90°) kot va ypogtei 0 avticTorog THmog

(B) Atveton o TapakdTE® GYNUO.
Na yapokmpicelg kabepio amod T1g TapaKAToO TPOTAGELS WG «ZMOTN» N «AdO0o» :

E

EH? = AH? + EA2

AZ? = AH? + HZ?

EA? =EZ? - AZ?

HZ? = AZ? + AH?

>
N
gl |lw|N]|

AH? = EA? — EH?




(B) [ASKHZEIZ

OEMA 1: (i) Aivetor n e&€icwon  Error! = Error! — Error!
Noa Avbei ko vo amodetydel 6T1 X = 3.

(i1) Na vroloyiotodv o1 TapacTAGELC

A=+i(x +4)2 —\[;(x-5)2 «a« B=\/;6+ T+x+1

6mov X givan ) Ao g e&icmong tov epmtipatog (i).

OEMA 2 : H evbeia € t0U Tapakdto oynuatog Exet kMon Error! kot
téuvel tov dova Y’y oto onueio (0,2). 6

(i) Na Bpedein eicmon ¢ evbeiog &.

(i1) Na e&etaotel av o onueio A(3, 5)
ka1 B(12, 6) avikovv otnv gubeia «.

(iii) Na ypaotei n e&lowon g evbeiag
7oV lvol TAPAAAAN oV € KO 1
TEPVAEL OO TNV apy1| TOV aEOVOV. X’

OEMA 3 : Y10 mapakdto oynua dtvetor kokAog (O,p) pe dwdpetpo EZ o n yopdry AZ = 8 cm.

Aiveton emiong 01t To nUE = Error!.

A Noa vroAoyioToUV:
(i) Hywvia EAZ (va ducoto
(ii) To tpunuata EZ xon AE

E . Z (iii) To punkog L Tov kdKAov

AoynBei n amdvinon)

(iv) To gupadov E tov kukAikov dickov

AIIO TA AYO GEMATA GEQPIAYX GATPAYETE TO ENA

AITIO TIX TPEIX AXKHXEIX ®A AYXZETE TIX AYO

(!



OEQPIA

OEQPIA 1
A) Na yoayeig otnv kK0AAa avagoeds dimAa ot kdBe aglOpo avtd mov Asimel wote va
OVUMANEWOEIoCWOTA 0 0QLOUOG TNG TETEAYWVIKT)G Llac.

Tetoaywvikn ol evog ...... (1)...... aplOpov a, Aéyetat o ...... (2)...... aplOuodg, o omolog, Otav
vpwOel oto ...... () TN dtvel tov aglOuo ...(4)... H tetoaywvikn) oiCa tov a ovpPoAiletar pe

. (5)....

B) Na xagaxtnoioeis kaleuid amo TG MAQAKATW TMEOTACELS OwOTh 1) AavOaouévn
Yoagovtag oty kKOAAa ava@ogds tn AéEn Xwotn 11 AdOog dimAa otov aglOud mov
avTioTolxel oe kAOe mEoTaoT).

1)OplCetal 1 tetoaywvikn pila apvntikov aplOuov.

i1)O aplOuog J2 elvat ontoc.

iii)OL moaypatucol aplOpotl amoteAovvtal OxL HOVO atd TOVG ENTOUS AAAL KAt GAOLE TOLG
(XQETTOVG.

iv)\/6=0

v) Av =0, tote (JE)Z =

OEQPIA 2
A)Na yoayels otnv kKOAAx avag@opds dimAa ot kaOe aglOpo tn Aé€n movAeinel wote va
OVUTMATQWOEICWOTA 1) TAQAKATWTEOTACT] MOV £ival YVwoTh wé 1o ITuBayogeio®ewonua.

B) Me 1t PonBeiax Tov MaQAKATW CXNHUATOS, V& XAQAKTNOLOELS KOsk anod Tig magakATw
LOOTNTEG OWOTH N AavOaoUéVT YOAPOVTAG 0TV KOAAa avagopdgs tn AéEn Xwotn 1] AdBog
OlmAa otov aplOud mov avTigToLXel 0TV KAOe pia amo avtéa.

i) BI'?=AB?+AI’” )
ii) TE? = AT'? + AE?
iii) AB”?=BI?-ATI?
iv) AB? = AE? + EB?
v) A2 = AE? -EI?




AYXKHYEIYX

AYKHYH 1

AtvovTal oL TAQAGTACTELG: A = (_3)2 Kot B =\/33 +4++/25

i) Na amodeiéelg ot A =3.
ii) Na amodeiéeig 6t B =6.
iii) Na Avoeig mv e&lowon: 2x-1 = x+3 _ 3x-2
A 4 B
(06mov A,B elvat ot aplOpol twv epwTNUATWVI) Kat ii))

AXKHXH 2
Atvetar éva LloookeAég Toiywvo ABT pe Baon BI' =18 cm kot AB = AI'=15 cm. A
i)Na det€eic 6t to vipog AA tov Torywvov ABI etvat (oo pe 12 cm. w

ii)Na vrtoAoyloelg Toug TELYWVOETOKOUG aQLOHOUE TNG YwVviag w.
iii) Na vrtoAoyloeigto eppadov tov torywvov ABI.

AYKHZXH 3

Lto magakdtw oxnua, 1 Bl etval diapetgog Tov kOkAov kat AB =12 cm, AT’ =16 cm.

i) Na voAoyloelg v eyyeyoaupevn ywvioa BAT OUKALOAOYWVTAG TNV ATIAVTNOT) COU.

ii) Na vtoAoyloeig v axtiva tov kUKAOL kat va dei€etg 0Tt etvat 0 =0OB =OI' =10 cm.
iii) Na vrtoAoyloelg 1o epBadov TG YOXUHOOKIATHEVTC ETILPAVELXG.

(0tvetar ot w0 3,14) A

Amo ta dVo Oépata Oewplag AMAVTATE TO éva KAl ATO TIG TOELS AOKTOELG AVVETE TIg dVO.
Ta Oépata eivar Babporoyikws toodvvapa. OAeg ot anavinoels va doBovv otnv kKOAAx
aVAQPOQAG.






ATATQNIXMA 12
EEETAZOMENO MAOHMA : MAOHMATIKA

ONOMATEITIQNYMO. . .ciitiiiiiiiniiiiiiieieieiiestsearsssssssscsssssessossssssssossses
OEQPIA 1"
1. Noa datvndcete to avtiotpopo tov [TvBayopeiov Oswpnpatog.

2. >10 mopokdteo opboydvio tpiymvo ABI pe A=90 eépvovue 1O
vyog AA kot oxynupatilovtal ta opbfoyovia tpiyova ABA kol AT'A.
Noa yapaktnpicete ¢ cmotég (X) 1 Aavlacuévesg (A) Tig TapaKdT® TPOTAGELS:

0. BA2+ AA2 = AB? -
B. A2+ AA2 = A2

y. BI'2— AB2 = A2
3. BAZ + AI'2=AT?2 PN

OEQPIA 2! Az B

1. o) Tvyvopilete yio TV ypoeikn Topdcetocn Thg SuvApTNoNG Y=0X ;

B) Tvyvopilete yia Vv ypogikn tapdotoct ) cuvdptnong y=aX+p , S #0.

2. Na yopaxtnpioete ©g cwotés (X) M AavOacuéveg (A) TIC TOPOKATO
TPOTAGELG:

o. H evBela y=5x+2022 &yel kAion 2022.

B. H ypapikn mopdotacn g y=-2X mepvd amd TV apyn Tov oaEOVmV.

Y. £ cvvaptnon Y=10X ta. X ko Y elvan mocd ovéAoya.

AXKHYH 1"

a. No AvBei n e&icwon 2(x —3) — 8 = x=5  1+3x

4

B. Na avtictotyioelg kdOe e&icmon ™ otAng A pe to mAn0og Tov AVce®mV TG
amd TN otAn B.
Y A Xman B

1. 2x=-5 a. A. Movadwkn Avon

2. 0x=6-6 B. B. Tavtétta

5x=5-5 I'. Advvat

el N -

2X = X+Xx+1




AXKHYH 2"
210 TopoKATEO cynuo £xovpe Eva nuikdkAo aktivag OA=5cm kot £va onpeio

I' Tov KOKhov Té€t010 Wote AI'=6Cm.

a. AikaloAoyegioTe 611 n ywvia M=90° kal uTtoAoyioTe TO PUAKOG TNG TTAcUPAG BI'.
B. YmoAoyioTe To euBadov Tou Tpiywvou ABI.

Y. YTToAoyioTe T0 uAKOG TOU NUIKUKAIOU TOU TTapaTTévw OXMHUaTOG.

AZKH3H 3" A

2710 OITTAQVO OXrUa VO UTTOAOYIOTOUV: 100
a. To HETPO TNG YywVIag X KAl VA AITIOAOYIOETE.

B. To 160 AA o€ PoipeG Kal va AITIOAOYNOETE.

Y- To YETPO TNG YWwViaG Y KAl VO AITIOAOYAOETE. o

r 80°

MPOXZOXH: Na amravrioere o€ 1 0épa Bewpiag Kal o€ 2 OEpara
OOKNOEWV.

OAHIIEX: Acev Ba ypdweTe KAOUia ammdvrnon otnv KOAAa Twv
OgpdTWV.

OAa Ta Béparta gival 1I0080vapa.

ATtrayopeueTe N Xprion d1opBwTikou uypou (blanko) kal uTtoAoyIOTWV
TOETING.




AIATONIZMA 11

B 'YMNAZIOY
OEQPIA
Ofpa 1°:
a) Tt Aéyetar tetpaywvikn) pia evog BetikoL alOpov «;

B) Ootletar 1 TeEaywviky il &vog  apvnTkov aplduov; (va
JKALOAOYNOETE TNV ATIAVTNOT| 0AC).

Ofua 2°:

a) Na duxtvniwoete to [TuOayopeto Oewonua.

B) e opboywvio tolywvo ABT(A = 90°), va yeAaete TNV LOOTNTA TIOV
nipokVUTTEL amtd o ITuBarydpelo Oewonua.

v) Na dxtvnioete to avtiotgogo tov ITvBayopeiov Oeworpuatog .

AYXKHYEIX

Aoxnon 1

3x—3_5x—3_§_1
2 4 2

B) I'ix x=100 , vae viroAoyioete TV Ttagaotaon: A = \/21+\/6+«/; .

a) Na AvOeln e€iowon :

Aoxknomn 2" :a) Na vrodoyioete v mAgvpd Yy tov r

TOLYWVOU. oo 5em

B) Na Poeite Toug TOLYWVOUETOKOUG aQLOLOVG TwV Ywviwv B
A B

kot I.

v) Na Boeite To euBaddv tov torywvov ABI.



Aoxknon 3" Zto dimAavo oxfua va vroAoyioete :

6cm

a) To eidog ¢ ywviag BAT.
B) To epPadov tov torywvov ABI. B P P r
v) Tnv aktiva tov kvkAov (O, Q).

) To prnkog tov kvKAOovL.

¢) To epPadov tov KukAkov diokov.




AIATQNIZMA 9
FPANTEZ MPOAIQIIKEZ EZETAZEIZ NMEPIOAOY IOYNIOY 2022
MAGHMATIKA B’ TYMNAZIOY

OEQPIA (aro ta 2 dsuara anoavrnote o< 1)

a)

B)

OEMA 1°

Na petadEpete otnv KOAA 0OC TG TIAPAKATW TMPOTACELS
OUMITANPWVOVTOC T KEVA TTOU UTTAPYOUV:

1. Avahoya Agyovtal U0 ood X Kat y, 0tav moAAamAactalovtog
TLG TLUEG TOU €VOG E €vay aplOuod KoL oL
QVTLOTOLXEG TILEC TOU AAANOU LE TOV 1610 aplBuo.

2. H ypadkn mapdotoon tTng ouvaptnong y=ax gival
TIoU SLEPYXETAL AT TNV aPX TWV 0EOVWY

0(0,0) .

3. O aplBuOC a Aéyetal ™¢ evBeiag y=ax.

Noa yapaktnploete KABE pLo ATIO TIG TTAPAKATW MPOTACELS WG

«ZwotA» f «AaBog».

1. OLeuBeieg y=3x katy=-3x+2 eival mapAaAAnAsq.
2. H eubela y=2x+1 SLEpyeTaL amo Tnv apxn Twv afovwy.

3. H kAion tng euBelag y=5x eival o aplBuog 5.

OEMA 2°

a)

B)

1. Eva moAUywvo ovoUAZETaL KAVOVLKO OTAV €XEL OAEC TLG
TIAEUPECTOU Kol OAEG TLC YWVIECG TOU

2. X€ KUKMo (O, p) kKABe eyyeypappévn ywvia mou Baivel o
NULIKUKALO €lva

No yapaktnploete KABE pLa ATIO TIG TTAPAKATW MPOTATELS WG

«IwotA» N «Aabogc».

1.5 kUKo (O, p) n emikevtpn Kal n eyyeypoppévVn ywvia mou
Baivouv oto (610 t6€0 eival loeq.



2.7€ KOVOVLKO TIOAUYWVO, aV W €LVl N KEVTPLKN ywvia, LOXUEL OTL
180°
—.

w=

3.2€ €vav KUKAO, Ol EYYEYPAUUEVEC YWVieC TOu Ttou Baivouv ot (oa
To¢a lvat petall toug loeg.



AIKHZEIX (amo tic 3 aoKNOELC anavTHOTE O€ 2)

AZKHZH 1"

o)  Noa umoAoylotel n mapaoctoon A = \/7 +6V1+2V16

B) AvA=5vaAubeinefiowon:

X_A+3X_2—A x —12
3 2 6

AZKHZH 2"

210 duthavo oxrpa Sivetal KUKAOG 5x
(O, p), n enikevtpn ywvio @ = 3x

1209 ko Ta té&ail-f" = 3xkal

I’"T?=5x.

>
a) Na untoAoyioete to 100 AB Kall A
va Seifete OTL X = 30°. A B
B) No UTTOAOYIOETE TIC YWVIECS

ﬁ, B kat T tou TPLywvou ABT.

AZKHZH 3"

A
2to SutAavo oxnua divetal tpiywvo

ABT eyyeypaupévo o€ KUKAO UE
Suapetpo Al EnioncAB=6cmkat 2

Br=8cm: :O

6cm

a) Noa e€nynoete ylati to
tpiywvo ABT eival
opBoywvio kat va
urntoAoyioete tnVv MAsupa AT,

B) No urtoAoyiloETe TNV aktiva
p TOU KUKAOU, TO MiKoG L
TOU KUKAOU Kol TO EpPadov
E Tou KUKALKOU &ilokou.
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